

王宏伟主持召开县委反腐败领导小组第一次会议

本报讯 4月4日,县委书记王宏伟主持召开县委反腐败领导小组第一次会议。研究我县《关于加强党对反腐败工作全过程领导常态化制度化长效化实施意见》。县委常委、纪委书记、县监委主任葛凯,县委常委、组织部长薛俊辉,县人民法院院长张高峰、县人民检察院检察长鲁双良及县委反腐败协调领导小组成员单位负责人参加会议。

王宏伟强调,权力就是责任,责任就要担当。反腐败领导小组是责任、也是担当,领导小组的每一名成员都要坚定扛起从严治党的首责、主责和全责,站在讲政治、讲大局的高度,

坚定政治立场不动摇,增强政治勇气不胆怯,聚焦政治任务不散光,担当政治责任不含糊。强化工作部署、把关重大方案、协调关键环节、督办落实情况,做到全过程挂帅、全环节把关、全方位领导;要明责,建立健全各项制度。纪委监委机关要发挥好领导小组的办公室作用,牵头负责,强化协调,不负重托,担当有为,积极探索新思路、新方法、新机制,建立好、完善好、发挥好反腐败工作的常态化领导机制、研判机制、协作机制、联动机制、运作机制,充分发挥制度的刚性作用,使之内化于心、固化于制、实化于行,确保在与腐败分子

的对抗中,占据优势,取得胜利。

王宏伟强调,反腐败工作是一项复杂的系统工程,领导小组的各个成员单位要在县委的集中统一领导下,坚持“大兵团”作战、“多兵种”协调,取得反腐败斗争的压倒性胜利。要采取各种措施,层层传导压力,夯实工作责任。进一步强化督察督办,组织专门力量,对照年初工作部署,对全县履行“两个责任”情况、开展反腐败工作情况、完成专项整治情况等定期进行不定期督查,进一步强化年度考核,把全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作列为年度目标责任考核的重

要内容。进一步强化提醒约谈,根据对下级党组织、分管单位的政治生态研判情况、督查情况、考核情况、巡视巡察情况和掌握的其他情况,针对性地及时开展提醒约谈,抓早抓小、防微杜渐。进一步强化追责问责,对推进党风廉政建设和反腐败工作不坚决、不扎实,管辖范围内腐败蔓延势头没有得到有效遏制,损害群众利益的不正之风和腐败问题突出的要进行严肃问责,用系列举措,扎紧反腐败的制度笼子,为绛县的经济社会发展提供一个良好的政治生态、良好的作风保障、良好的干事环境。

绛县新建高中项目开工建设

本报讯 贯彻落实全省转型项目建设年和市“两会”精神,4月2日,绛县新建高中项目开工建设。县委书记王宏伟,县政协主席李服役,县委常委、宣传部部长解伟龙,县人大常委会副主任郭文魁,政府副县长毕冠军,县政协副主席马建萍等出席开工仪式。

开工仪式由县委常委、宣传部长解伟龙主持。

仪式上,县教科局局长李彩霞介绍了项目的基本情况,一标段誉海建设工程有限公司副总经理陈弟刚,运城城市博星工程建设监理有限公司副总经理、监理工程师宁义稳先

后作了表态发言。

新建的绛县高中项目位于绛县文公路以东,和平路以西,规划三街以南,南环路以北,项目总投资2.57亿元,占地面积200亩,建筑面积71452㎡,分两期建设完成。第一期项目计划总投资4700万元,建筑面积18901㎡。包括:一栋综合教学楼,两栋宿舍楼。第二期工程计划总投资21560万元,总建筑面积为52551㎡,包括一栋地上5层教学楼,一栋地上五层图书行政楼,一栋实验艺术楼,四栋学生宿舍楼,一栋餐厅和一座体育馆。校园建设规划由上海同济大学设计,具有浓厚人文气息、浓郁学术氛

围理念,布局合理,分区明确,整体协调,能够满足教学、科研和学科专业建设要求,项目一期将于今年秋季开学投入使用。项目的建设对彻底改变绛县高中教育滞后局面,加快高中教育发展具有十分重要的意义。

毕冠军在致辞中代表县委、县政府对项目的开工建设表示热烈的祝贺!对长期以来关心支持绛县教育事业发展的各界人士表示衷心的感谢!要求各有关乡镇、相关职能部门要增强责任意识,落实工作责任,明确时间节点,全力以赴加以推进。增强服务意识,帮助解决项目建设中的实际问题。增强

协作意识,努力打造审批最少、流程最优、体制最顺、机制最活、效率最高、服务最好的发展环境;项目施工单位要牢固树立“责任重于泰山”的理念,绿色施工、安全生产,精心组织、加快进度,严格管理、确保质量,切实把新建高中项目打造成为满意工程、精品工程、放心工程。

县委书记王宏伟宣布绛县新建高中项目建设正式开工。

开工仪式后,王宏伟等领导实地到工程建设现场进行参观指导。

王辨明、荆晨亮参加活动。

齐晓兵

团县委举办青年人才联谊会

本报讯 3月30日,团县委举办了走进新时代、建设“两乡五区”新篇章青年人才联谊会。来自全县100余名优秀青年人才参加。

团县委书记靳钰盛在讲话中希望:全体青年朋友们能紧跟时代发展的步伐,在促进我县经济社会各项事业的发展中展示自己的才能,展现自己的长处,创造新的业绩。各单位各部门也要积极落实好各项政策,诚心诚意做好青年人才服务工作,让青年人才有用武之地而无后顾之忧,真正让我们的青年人才感受到“家”的关怀和温暖。本次活动

通过健康活泼、丰富多彩的活动,为青年人才搭建一个“交流思想、提升素质、干事创业、健康成长”的平台深入了解青年人才的思想、工作、学习和生活状态,帮助大家特别是新进人员解决异地生活、住房、子女择校就学等后顾之忧,让广大青年人才感受到组织的关怀,坚定扎根绛县、服务发展的信心和决心吸引更多优秀青年人才来绛发展,进一步助力我县“凤还巢”人才发展计划。

活动中,通过各式各样轻松愉快的活动和游戏环节,使参与青年在游戏中不断深入了解,在愉悦的气氛中交友联谊。

我县交警深入客运站宣传交安



本报讯 为认真做好清明节期间道路交通安全管理工作,进一步提高客运驾驶员及乘客安全意识,近日,绛县公安局交警大队宣教民警深入汽车客运站开展交通安全宣传工作。活动中,宣传民警通过发放交通安全宣传单、面对面讲解交通安全知识等形式,向广大驾驶人宣传交通安全法律法规和交通安全常识,为人民群众平安过节创造良好的道路交通环境。

蔡莎莎

『中国梦』系列宣传

讲诚信
有良心

诚
立身

中共绛县县委宣传部 宣